

TISKOVÁ ZPRÁVA

FOR FISHING | 20.–23. 2. 2025

www.forfishing.cz

Hvězdy světové kaprařiny míří na For Fishing 2025!

Rybářští nadšenci se mohou těšit na další ročník největšího rybářského veletrhu ve střední Evropě – For Fishing 2025, který se koná od 20. do 23. ledna na výstavišti PVA EXPO Praha v Letňanech. Letos bude veletrh ozdoben účastí světově známých kaprařských hvězd Aliho Hamidiho, Alana Blaira a Franka Warwicka.

Ali Hamidi – Charismatický kaprař a zakladatel značky One More Cast bude hostem obřího stánku firmy Parys v hale číslo 2. Ali, který si oblíbil české publikum, se do Prahy vrací už potřetí. Na For Fishing vždy ochotně pózuje pro fotografie a sdílí své tipy a zkušenosti s návštěvníky. V Česku je známý například z televizních pořadů Obrovští kapři nebo Velké rybářské dobrodružství.

Alan Blair – Stálice veletrhu For Fishing a ambasador značky Nash bude tradičně k vidění také na stánku firmy Parys v hale číslo 2. Alan se na veletrh vrací každoročně s nadšením, protože si cení skvělé atmosféry a zájmu českých rybářů. Zajímavostí je, že Alan, který loví kapry po celém světě, zná dobře i některé české revíry.

Frank Warwick – Legenda světové kaprařiny, známá svým přínosem do světa rybářských nástrah, se představí na stánku firmy Nikl, kde bude prezentovat produkty značky Trakker. Frank do Prahy přijede na pozvání předního českého kapraře a mistra světa v lovu kaprů Karla Nikla.

Tito tři světově uznávaní rybáři představují absolutní špičku kaprařského světa a jejich účast na veletrhu For Fishing je jedinečnou příležitostí k osobnímu setkání, inspiraci a získání cenných rad. „Z vlastní zkušenosti mohu říct, že všichni tři jsou mimořádně přátelští. Mám velkou radost, že přijedou. Je to pro nás čest a jenom to potvrzuje, že veletrh For Fishing je na světové úrovni,“ řekl hlavní manažer For Fishing 2025 Michal Sedláček.

For Fishing, největší rybářský veletrh ve střední Evropě a jeden z největších v celé Evropě, nabídne návštěvníkům čtyři haly plné rybářských firem a značek. Návštěvníci zde naleznou vše, co souvisí s kaprařinou, vláčením, sumčářinou, feederem, plavanou, muškařením či rybářským cestováním. Připraven je také mimořádně bohatý doprovodný program, včetně přednášek rybářských osobností jak v kongresovém sále, tak u obřího akvária.

Vstupenky je možné v předprodeji koupit za zvýhodněnou cenu 250 korun na eshopu shopex.cz. V době konání veletrhu je cena 300 korun.

V případě potřeby dalších informací mne neváhejte kontaktovat!

Mgr. Karel Kopeček

PR konzultant veletrhu For Fishing 2025

725650090

